

万达广场拉开建设大幕

■施工道路正在硬化
■13栋高层住宅楼正在试桩

□记者 张劲松
通讯员 王红红 文/图

本报讯 施工道路正在硬化，施工棚正在搭建，商业金街地基开挖完毕，13栋高层住宅楼正在进行试桩……7月12日，记者在东新区万达广场施工现场看到，整个施工现场紧张有序，围挡及办公、生活区的临时建筑也正在加紧施工。

当日10时许，记者在万达广场施工现场看到，工人们在艳阳高照下，有的在进行钢材加工，有的在进行道路硬化工作，工程车辆正将挖出的土方运出去，桩机正在进行试桩作业，整个施工现场紧张有序。

据悉，万达广场拟建设成为集大型购物中心、城市商业街、写字楼、公寓及高端住宅等业态于一体的大型城市综合体。项目规划用地234亩，总建筑面积71.8万平方米，地上总建筑面积54万平方米，其

中住宅26.7万平方米，底商、公寓、万达、金街共计27.3万平方米。

万达广场位于周口市规划新城中心区域，南邻文昌大道，沿路向东20分钟可至大广高速周口东出口；距离郑合高铁周口东站直线距离6.6公里，预计15分钟车程，开通后可30分钟到达郑州，60分钟到达合肥。万达广场地理位置优越，生活配套设施齐全，紧邻周口师范学院、周口十二中、周口二十中、周口建设路小学等学校。

据该项目工程部经理贾然介绍，万达广场目前正在围挡拉设、施工道路硬化及办公、生活区的临建施工，商业金街地基开挖完毕，13栋高层住宅楼6台桩基已经安装完毕，正在进行试桩，预计8月中旬基坑挖设完毕。7月15日，该项目将具备700人的临时生活、住宿条件。



施工现场



工人们紧张施工



中心城区第二批安置房下周开工

□记者 彭慧

本报讯 安置房开工在即，7月11日下午，我市召开中心城区第二批安置房开工筹备会，要求各有关部门不等不靠，做好项目开工前的一切准备工作，为7月18日开始全面实质性施工建设奠定基础。

据悉，即将开工的第二批安置房项目为川汇区的高尚嘉苑，市经济开发区的欢乐家园及东新区的泰和家园二期、诚和家园、德和家园。会上，各区和各施工、设计单位分别汇报了项目前期准备情况和存在问题等。

会议要求，各区和各部门要吸取第一批安置房施工建设的经验教训，做细做好第二批安置房开工前的准备工作，提前排除影响施工的不利因素，为顺利施工打好基础。各区和各部门要立即到现场勘察，排查问题，细化任务。设计单位要完成人防工程的图审工作，并在开工前交付施工单位。针对地表建筑物、垃圾、树木、地下光缆、高压线（塔）、水电气等，按照属地管理原则，各区全力配合，列出问题清单，不等不靠，加班加

点，为项目开工扫清障碍。施工单位要科学调度，迅速组织工程机械、环保装备、管理团队、施工队伍等入场，确保720天后如期交房。此外，第二批安置房建设依然延续日报告制度，各工地施工进度一天一排序，俩月一观摩，市政府将不定期明查暗访，对落后参建方严肃问责处罚，掀起“比学赶超”的建设高潮。

会议还对各区批而未征、征而未供和闲置土地逐宗逐地块协商，寻求解决办法，要求在“符合城市规划和土地利用规划，由政府主导的招商引资项目”的前提下，7月底前完善手续并作销号处理，否则将视为违法用地予以问责。

习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下
新时代 新作为 新篇章

“农银 e 管家” 助力企业电商梦

“农银 e 管家”是农业银行为满足客户需求，为供应链企业、生产型企业、县域批发商、农家店打造的一款线上“ERP+金融”综合服务平台。该平台以客户实际生产经营场景为切入点，高度契合客户的经营流程，集信息流、资金流、物流为一体，帮助客户实现对自身以及供应链上下游财务结算、采购销售、营销配送等的全方位管理，全面打通实体与网络销售渠道，同步完成订单采集与资金收付，以此提高生产经营效率。